

哈尔滨亚冬会报名数量创历史新高



记者19日从2025年第九届亚洲冬季运动会执委会了解到,目前已有34个国家/地区奥委会报名参加哈尔滨亚冬会,是历届亚冬会奥委会报名数量最多的一次。

其中,中国、日本、韩国报名参加所有分项比赛。报名数量较多的项目是高山滑雪,有25个国家/地区;短道速滑和花样滑冰均为21个国家/地区,越野滑雪有18个国家/地区报名,单板滑雪有16个国家/地区报名。

第九届亚洲冬季运动会将于2025年2月7日至14日在哈尔滨举办,这是继



北京冬奥会后我国举办的又一重大综合性国际冰雪盛会。

经亚奥理事会审定,本届亚冬会共设置6大项11分项64小项,包括速度滑冰14小项、短道速滑9小项、花样滑冰4小项、冰球2小项、冰壶3小项、高山滑雪2小项、越野滑雪6小项、自由式滑雪11小项、单板滑雪6小项、冬季两项4小项、滑雪登山3小项。其中,混合双人冰壶、滑雪登山、自由式滑雪空中技巧双人同步是第一次进入亚冬会比赛项目。

亚冬会执委会副秘书长、哈尔滨市

体育局局长柏志国介绍,本次亚冬会比赛场地分为哈尔滨和亚布力滑雪场两个赛区。哈尔滨赛区将举办冰上项目比赛,亚布力赛区将举办雪上项目比赛。

目前,所有竞赛场馆在利用旧场馆的基础上,在制冷、除湿、照明、采暖、网络、功能用房等方面进行提升改造。维修改造工程已接近尾声,其中哈尔滨冰球馆、亚布力赛区滑雪登山项目已竣工验收,其他场馆计划于9月末前全面竣工。在今年9月到明年1月期间,14项单项赛事测试赛将陆续举办。 据新华社

意大利足坛名宿斯基拉奇去世 曾获世界杯金靴奖

据意大利媒体报道,意大利足坛名宿、1990年世界杯金靴奖获得者萨尔瓦托雷·斯基拉奇18日因结肠癌去世,享年59岁。

斯基拉奇1964年12月出生于意大利巴勒莫,司职前锋,曾效力于尤文图斯、国际米兰等多家俱乐部。纵观斯基拉奇的职业生涯,他的进球效率并不高,但他将最高光的时刻留在了1990年的“意大利之夏”。

在那届于意大利本土举行的世界杯上,斯基拉奇打入6球,意大利队最终获得季军。斯基拉奇在获得金靴奖的同时,也荣膺赛事金球奖。斯基拉奇在其国家队生涯共为意大利队出场16次,打入7球。

斯基拉奇2022年查出结肠癌,今年9月病重入院。他的家人一度证实其情况稳定。斯基拉奇去世后,意大利足坛各界对此表示哀悼。

据澎湃新闻

郑钦文确认出战联合杯 连续两年领衔中国队参赛

奥运金牌得主郑钦文确认出战2025赛季联合杯,她连续两年在这项混合团体赛中领衔中国队阵容。

今年早些时候,郑钦文带领中国队进入1/4决赛。如今,世界第七又一次成功确保了中国队的席位。

郑钦文对再一次为国出战充满期待:“我很高兴能够再次为中国队获得参加联合杯的资格。联合杯为我们提供了一个在类似奥运会的混合团体环境中为国效力的独特机会。我们非常兴奋可以共同分享这段经历。”

2025赛季联合杯将在12月27日开打,18支队伍将在悉尼和珀斯两个赛区展开角逐,最终冠军将在1月5日产生。 据澎湃新闻

中国男篮热身赛惜败西甲球队尤文图特

中国男篮18日在浙江省衢州市衢江区体育馆迎来与西班牙篮球甲级联赛球队尤文图特的热身赛首战,10人得分入账的中国队在末节出现连续失误,最终以65比70不敌对手。

双方赛前确认均以13人出战,但尤文图特的前锋盖茨在赛前感到不适未进入大名单。中国队方面,之前集训阵容中的周琦、徐昕和李添荣缺席。

全场比赛,廖三宁12投6中,砍下中国队最高的16分;胡明轩达成12分和11次助攻的“两双”;朱俊龙得到8分;杨瀚森贡献5分并抢下7个篮板,送出3次封

盖。尤文图特方面,克罗地亚老将托米奇拿下全队最高的13分,荷兰国手克拉赫有11分入账。

尤文图特开场的全场紧逼一度令中国男篮不太适应,但廖三宁和胡明轩两名后场球员通过个人能力频繁取分,帮助球队稳住了阵脚。此后,中国队凭借强硬的防守和反击快攻紧咬比分。

尤文图特则打得更耐心,进攻中依靠快速、多次的传导频频找到空切篮下的球员,轻松得分。全场比赛,尤文图特依靠两分球得到54分,两分球命中率高达67.5%。

比赛最后三分半钟,尤文图特通过中国队的几次失误迅速将分差拉大到10分,虽然杨瀚森的关键封盖引领中国男篮完成几次反击,但无奈时间所剩不多,最终中国队以5分之差惜败。

中国男篮主教练郭士强在赛后新闻发布会上表示,球队在最后三分半钟出现4次失误是葬送比赛的关键。“我们经常和球员强调,最后几分钟,比赛才刚刚开始,谁能在最后几分钟做好,谁就能取得胜利。”郭士强说。他还表示,球队需要在战术执行力和罚球上下功夫。 据新华社

曼城、国米战平 “大巴黎”一球小胜

欧冠联赛18日继续展开争夺,曼城主场与国际米兰0比0战平,巴黎圣日耳曼1比0小胜到訪的赫罗纳。

2022-2023赛季,曼城在决赛中1比0艰难战胜国米,第一次捧起欧冠奖杯。如今两队再次相遇,强悍的国米依然让曼城踢得难有章法。

虽然哈兰德、德布劳内以及下半场替换上场的福登、京多安都曾射门机会,但国米稳健的防守让他们最后都无功而返。另外,客队多次打出犀利的快速反击,让曼城防线也压力十足。

“蓝月亮”主帅瓜迪奥拉赛后坦言,对方的攻防转换比他们做得更好。“而且他们有6个人在盯防哈兰德,这对任



9月18日,曼彻斯特城队球员哈兰德(左)在比赛中控球。新华社发

何球员来说都十分困难。”

瓜迪奥拉表示,球队当然想获得胜利,但当天的表现也没什么令人感到遗憾的,“因为他们的防守实在太出色了。再说还没到10月,我们还没达到最佳状态。”

同日,“大巴黎”和做客的西班牙球队赫罗纳互有攻守,最终主队依靠第90分钟时的左路突破传中打破场上僵局。客队门将加扎尼加出现低级失误,皮球从他双腿间钻入大门。

扩军至36支球队的欧冠联赛本赛季启用新赛制。36支队伍根据欧足联的俱乐部排名系数被分为四个档次,每支球队从每档中抽取两个对手进行单回合比赛。

每队完成8场比赛过后,积分排名前八的队伍自动晋级16强;排名9至24名的16支队伍进行淘汰赛附加赛,决出剩下的八个16强名额。

据新华社

中国羽毛球公开赛 雷兰曦爆冷淘汰安赛龙

2024威克多·中国羽毛球公开赛18日继续进行首轮争夺,中国选手雷兰曦2比1力克巴黎奥运会男单冠军安赛龙,爆出开赛以来最大冷门。

雷兰曦和安赛龙刚刚在15日的香港羽毛球公开赛决赛中交过手,当时安赛龙2比0速胜。来到常州两人在首轮遭遇,这次足足鏖战了67分钟才分出胜负,雷兰曦以21比19、17比21和21比16力克东京、巴黎两届奥运会男单冠军。

安赛龙赛后坦言对手打得更好:“我昨天晚上8点才赶到常州,感觉还有些累。今天比赛中我的进攻打得也不太好,步法不够灵活。”

雷兰曦则说:“第二次和他打,自己在防守和耐心方面会做得比上一站更好。第一次打自己不够耐心,就想去一两拍突破他。但他实力非常强,今天主要是调动自己去拼他,把压力全部释放出来。” 据新华社